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            更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

2002年无锡大桥民办初中分班试卷

                                         姓名

一、填空

1．已知甲是乙的
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，乙是丙的
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倍，则甲与丙的最简整数比是           。

2．一个最简分数，若在分子上加1后，分数值为1；分子不变，若在分母上加1后，分数值是
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，原分数值是         。

3．一根绳子用去20%后接上3.5米，结果比原来还短4米。绳子原来长        米。

4．一杯鲜果汁，吃去20%，加满水搅匀，再吃去60%，这时杯中鲜果汁占杯子容量的         %。

5．有甲、乙、丙三件货物，若购甲3件、乙7件、丙1件共需3150元，若购甲4件、乙10件、丙1件共需4200元，那么购买甲、乙、丙各一件需            元。

6．皮球掉进一个盛有水的圆柱形桶中，皮球的直径为24厘米，水桶底面直径为60厘米，皮球有
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的体积浸在水里，那么皮球掉进水中后，水桶的水面升高          厘米。

7．某水果店规定，如果购买荔枝不超过10千克，则每千克售价3元；如果超过10千克，则超过部分每千克降价10%。某人购买水果         千克，他应付的钱为59.7元。
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8．如图，已知CD=5，DE=7，EF=15，FG=6，直线AB将图形分成两部分，左边部分面积38，右边部分面积为65。那么，三角形ADG的面积是             。

9．初一（1）班有45名同学上体育课，他们在操场上排成一排面向教师，并从1到45报完数后，教师叫报偶数的人向后转，接着叫报3的倍数的人向后转，则这时面向教师的学生有       名。

二、（以下原为选择题）

10．某商店同时卖出两件商品，每件各得30元，但其中一件赚得20%，另一件亏本20%，则这个商店卖出这两件商品是                              （                ）

（A）赚2.5元         （B）亏2.5元          （C）赚2元          （D）亏2元

11．将20张同样大小的纸条粘成一条长543厘米的纸条，如果每个接头处都重叠3厘米，那么每张纸条长                                             （               ）

（A）28厘米         （B）29厘米          （C）30厘米          （D）32厘米

12．小华在计算一道求七个自然数平均数（按四舍五入法保留两位小数）的题目时，将得数最后一位算错了，他的错误答案是21.83，则正确答案应是                 （                ）

（A）21.85         （B）21.86          （C）21.84          （D）21.82
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13．有三个面积都是S的圆放在桌上（如图），桌面被覆盖的面积是2S+2，并且重合的两块的面积相等，直线a过两个圆心A、B，如果直线a下方的被圆覆盖的面积是9，则S的值为      （           ）

（A）5         （B）5.5          （C）6          （D）6.5
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14．正方形ABCD（如图），边长80米，甲从A点、乙从B点，同时沿同方向运动，每分钟的速度甲为135米，乙为120米，每过一个顶点时要多用5秒，出发后，甲与乙相会需要（          ）。

三、计算题
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四、应用题（可列算式计算或列方程解答）

17．某学校六（一）班学生开展活动，分成8人一组正好，后来觉得这样分每组人数太少，又重新分成12人一组，也正好分完，不过这样减少了2组。问六（一）班共有多少人？

18．1987年7月11日全球人数达到50亿，联合国将每年的7月11日定为“世界人口日”。1992年“世界人口日”全球人数达到54.8亿，如果按此增长率计算，1997年7月11日“世界人口日”全球人数达到多少亿？

19．为了对鱼塘中的鱼的总条数和总重量进行一次估计，第一次捞出100条鱼，并将每条鱼做好记号后放回鱼塘中。当它们完全混合于鱼群后又捞出200条鱼，称得重量为416千克，且带有记号的鱼有20条。请你估计一下鱼塘中共有多少条鱼？共重多少千克？

20．在一条笔直的公路上，小华和小明骑车从相距900米的A、B两地同时出发，小华每分钟行175米，小明每分钟行275米，经过多少时间两人相距2700米？（分析各种情况）

21．某办公室现有5名工作人员，3年后有工人退休（其中男、女各一人，按国家规定男60岁、女55岁当退休），同时又调进3人（其平均年龄30岁），那时全室人员的平均年龄会比现在小10岁。现在全室平均年龄多少岁？

22．银行储蓄年利率为一年期1.98%，二年期2.25%，国家规定利息税的税率为20%。张某准备到银行存款10000元，两年后用，假设此期间的年利率不变，问用怎样的存款方式使得两年后的收益较大？

23．商业毛利指售价减去买入价（成本）后的差。某种商品降价前每件毛利是售出价的15%，每天售出100件；降价（买入价不变）后，每天比原来多销售150件，且降价后每天毛利总额是降价前毛利总额的5/3。问售价降了百分之几？（假设买入价为a元，降价前售出价为b）。
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